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Fonn : 1807 Ekonometrika

1 [Yeni sual]

{A1:B1} strategiya ciitil fictin oyunun -2 ila, {A1:B:} strategiva

ciitil figlin oyunun 5 ils, {A2;B1} strategiya ciitii ficiin oyunun 7

ila, {A2;B2} strategiya ciitii {iclin oyunun 1 ila, {A3:B1}

strategiya ciitil ficlin oyunun -1 ila, {A3;B2 } strategiya ciitil {i¢iin

oyunun 3 ila basa catmag: malumdur. Verilmis oyunda B

oyuncusu ficiin optimal qaris1q strategiyani tayin edin:
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2 [Yeni sual]
{A1;B1} strategiya ciitil liclin oyunun 1 ilo, {A2;B1} strategiya ciitii ficlin oyunun
6ila, {As3;B1} strategiya ciitil {iciin oyunun -2 ils, {A1:B2 } strategiya ciitii iiciin
oyunmun 3 ila, {A2;B2} strategiya ciitii ticlin oyunun -1 ila, {A3:B2} strategiya ciitii
iciin oyunun 7 il» basa ¢atmagi malumdur. Verilmis oyunda B oyuncusu figiin
optimal garisiq strategiyani tayin edin:
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3 [Yeni sual]



{A1;B1} strategiya ciitil ficiin oyunun 2 ila, {A1;B2 } strategiya ciitii ficlin oyunun 5
ila, {A1:Bs} strategiya clitil lictin oyunun -2 ila, {A2;B1} strategiya ciitii {icfin oyunun
7 ila, {A2;B2} strategiya ciitil fictin oyunun -3 ila, {A2;B3} strategiva ciitii figiin
oyunun 8 ila basa catmagi malumdur. Verilmis oyunda A oyuncusu ficiin optimal
qarisiq strategiyvani tayin edin:
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4 [Yeni sual]
{A1;B1} strategiya ciitii liciin oyunun 0 ila, {A2;B1} strategiya ciitii {iciin oyunun 4
ila, {A1; B2} strategiva ciitii iiciin oyunun 5 ils, {A2;B2} strategiya ciitii ficlin
oyumun 1 ila, {A1;Bs} strategiya ciitii liclin oyunun -2 ila, {A2;B3 } strategiya ciitii
iiclin oyunun 9 ila basa catmagi malumdur. Verilmis oyunda A oyungusu fi¢iin
optimal garisiq strategiyam tayin edin:
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5 [Yeni sual]
{A1;B1} strategiya ciitil iigiin oyunun 1 ils, {A1;B2} strategiya ciitii liciin oyunun 6 ila,
{A1;B3 } strategiya ciitil iigiin oyunun 8 ila, {A2;B1} strategiya ciitii {iciin oyunun 7 ila,
{A2;B1 } strategiya ciitil iiciin oyunun 3 ila, {A2;B3 } strategiya ciitii {iciin oyunun -1 ila
basa catmagi malumdur. Verilmis oyunda A oyuncusu ficiin optimal garisiq
strategiyvani tayin edin:
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6 [Yeni sual]

{A1;B1} strategiya ciitii iciin oyunun 2 ila, {A2;B1} strategiya ciitii {i¢iin oyunun -2
ila, {A1:B2} strategiva ciitii iiclin oyunun 5 ils, {A2:B2 } strategiya ciitii iiclin
oyumun -3 ila, {A1;B3 } strategiya ciitil ficiin oyunun 0 ila, {A2;B3 } strategiya ciitii
iiclin oyunun 6 ila basa catmagi malumdur. Verilmis oyunda A oyuncusu iiciin
optimal gari1siq strategivam tayin edin:
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7 [Yeni sual]
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{A1;B1} strategiya ciitil ficiin oyunun 1 ila, {A1;B2 } strategiya ciitii fictin oyunun -3
ila, {A2;B1} strategiya ciitii iciin oyunun -1 ila, {A2;B2} strategiya ciitil ii¢iin oyunun
5 ila, {A3:B1} strategiya ciitil iciin oyunun 0 ila, {A3:B2 } strategiva ciitii iiclin oyunun
1ila, {A4:B1} strategiva ciitil liciin oyunun 6 ila, {A4;B2} strategiya ciitii {iclin oyunun
-4 ila baga catmagi malumdur. Verilmis oyunda B oyuncgusu iiciin optimal qar1siq
strategiyam tayin edin:
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8 [Yeni sual]
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{B1;A1} strategiya ciifil iigiin oyunun -2 ila, {B1;A2 } strategiya ciitii ficiin oyunun 8
ila, {B2;A1} strategiya ciitii iciin oyunun 3 ila, {B2;A2 } strategiya ciitii iigiin oyunun
0 ila, {B3;A1} strategiya ciitil iciin oyunun 9 ila, {B3;A2 } strategiva ciitii iiciin oyunun
-2 ila basa catmagi malumdur. Verilmis oyunda A oyuncusu iiciin optimal qarisiq
strategiyam tayin edin:
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9 [Yeni sual]
{A1;B1} strategiya ciitii iciin oyunun -1 ils, {A1;B2} strategiya ciitil iiciin oyunun -4
ile, {A1;Bs} strategiya ciitil iclin oyunun 5 ila, {A1;B4} strategiya ciitii {igfin oyunun
10 ila, {A2:B1} strategiya ciitil {iciin oyunun 3 ila, {A2;B2 } strategiya ciitil {iciin
oyumun 7 ila, {A2;Bs } strategiya ciitii liclin oyunun 2 ila, {A2;Bs} strategiya ciitii iiclin
oyunun -2 ila baga catmag) malumdur. Verilmis oyunda A oyungusu ficiin optimal
garisiq strategiyvam tayin edin:
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10 [Yeni sual]
{A1;B1} strategiya ciiti iiclin oyunun -3 ila, {A1;B2} strategiya ciitii {iciin oyunun -
lila, {A1:Bs} strategiya ciitii iiclin oyunun 9 ils, {A1;B1} strategiya ciitii liclin
oyumun 4 ila, {A2;B1} strategiya ciitil iiciin oyunun 6 ila, {A2;B2 } strategiya ciitii
iigiin oyunun 5 ilo, {A2;Bs} strategiya ciitii {iciin oyunun -4 ila, {A2;Bs} strategiva
ciitil iiciin oyunun -2 ila basa catmagi malumdur. Verilmis oyunda A oyuncusu
iiciin optimal qarisiq strategiyani tayin edin:
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